
 1AM                                سبية ناتال رسن دريمات

 CHE MIFAELATR      1      .commifa-heecrwww.lat تقديم: وعداد إ

  --44--  ةةالتناسبيالتناسبي  رسرستمارين دتمارين د

 النسبة المئوية:  (5

 : ئويةبة متطبيق نس .5.2

  :1 التمرين

 : كمل الجدول التاليأ

 =  110من  %12 =  300من  %20 =  156من  %10 =  440من  25%

 =   280من  %75 =   440من  %50 =   250من  %15 =   150من  70%

 =   100 1من  %20 =   200 2من  %10 =   260من  %50 =   300 2من  10%

 =   210من  %100 =   120من  %75 =   40ن م %25 =   80من  25%

  :2 التمرين

 : كمل الجدول التاليأ

 =  000 9من  %2 =  10من  %70 =  220من  %35 =  90من  30%

 =   560من  %15 =   160من  %40 =   180 2من  %5 =   50من  60%

 =   200من  %90 =  40من  80%

  :3 التمرين

 : دول التاليكمل الجأ

 .…=  300 من %30 .…=  530من  %0,5 .…=  640من  125%

 .…=  800من  %30 .…=  810من  %0,5 .…=  960من  105%

 .…=  300من  %40 .…=  490من  %0,8 .…=  620من  125%

 .…=  500من  %20 .… = 340ن م %0,8 .… = 370من  105%
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 CHE MIFAELATR      2      .commifa-heecrwww.lat تقديم: وعداد إ

  :4 التمرين

الذين  ميذالتلا عدد وما ه .اليونانيةاللغة  يدرسون  منهم نسبةوجد ت ميذ، تلاعدد معين من المتكون من  في قسم

 ؟ في كل مرة اليونانيةاللغة  يدرسون 

  نيميذ الذعدد التلا

 اليونانية  يدرسون

 التلاميذ الذين سبةن

 اليونانية يدرسون 
 سمفي الق ليالكعدد لا

…. 4% 25 

…. 12% 25 

…. 75% 28 

…. 80% 30 

…. 10% 30 

…. 16% 25 

…. 25% 28 

…. 40% 35 

  :5 التمرين

 المستعمل في كل مرة:  عن الكاكاو رتعبيللاو. أكمل الجدول التالي من الكاك %60 على كولاطةوشعلبة  تحتوي

 وكولاطة )غ( الشوزن  350 75 1200 25 50 200 100

 )غ(  اكاو المستعملكلا وزن .… .… .… .… .… .… .…

  :6 التمرين

 :التالية التناسبية جداولأكمل 

 

100 150 300 20 30 650 24 

 …. …. …. …. …. …. …. 

 

 

100 10 30 25 94 15 70 

 
…. …. …. …. …. …. …. 

 

 

30 20 100 11 3 21 128 

 
18 …. …. …. …. …. …. 
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 زيادة:  أمتخفيض  .5.3

  :1 التمرين

 : ل مرةيض في كخفية التي تمثل التحسب النسبة المئو، ألعلس ر بعض ا يض أسعاام تاجر بتخفق

 )دج( السعر  (التخفيض )دجقيمة  نسبة ال )دج( عر الس (فيض )دجالتخ قيمة نسبة  ال

…. 29 580 …. 35 350 

…. 90 450 …. 15 75 

…. 75 375 …. 30 300 

…. 46 115 …. 17 340 

  :2 التمرين

النسبة قيمة التغيير و  أحسب  ، ثمة في السعرإن كان تخفيض أو زياد ذكر أأسعار بعض السلع،   يريغتبتاجر  قام

 : في كل مرة رغييتهذا الل  تمث يالمئوية الت

 )دج(  القديم السعر )دج( الجديد السعر  )دج(  القديم سعرال )دج( الجديد السعر

300 240  270 360 

391 460  210 200 

517 470  133 140 

352,75 425  540 450 

  :3 التمرين

الجزء من  لى إ  مقرّبة  النتائج تعطى) ةفي كل مر ديدجلسعر الا أسعار بعض السلع، أحسب  بتخفيضقام تاجر 

 : (مائةال

 )دج(  القديم السعر نسبة ال  )دج(  القديم السعر نسبة لا

5% 334  25% 363 

5% 313  10% 404 

10% 25  20% 379 

10% 191  25% 32 
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  :4 التمرين

 . %25بنسبة  أسعار بعض السلع بزيادة فيم تاجر قا

 : في كل مرة ديالسعر الجد قيمة الزيادة ثم أحسب 

 السعر القديم )دج(  54 76 220 100

 دج(قيمة الزيادة ) .… .… .… .…

 يد )دج(السعر الجد .… .… .… .…
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